

陵水打造服务型基层党组织 党员干部转作风 用心为民办实事

■本报记者 程范淦 通讯员 黄艳艳

“党员家庭‘挂牌亮户’就是好，有党员获悉我要扩大种植圣女果，他就来给我技术指导。”陵水黎族自治县光坡镇米埇村村民王国强说起村里党员近期的变化，竖起了大拇指。

今年来，陵水在全县推行以服务型基层党组织建设为统领，从增强基层党建入手，积极探索怎样解决服务群众“最后一公里”问题，基层党组织战斗力明显增强，党员干部作风明显转变。

党组织核心带动 “后进村”变“先进村”

新村镇盐尽村曾经是一个“问题村”——因治安混乱、矛盾突出、发展缓

慢，这个村被评为“后进村”。

2013年该村两委换届，陈林雄挑起了盐尽村党支部书记的重任，重整盐尽村党组织。针对治安难题，他带领“两委”干部，整合网格员和联防队员的力量，组建了一支以村退伍兵为主的联防队伍，24小时不间断开展巡逻防范。同时发动群众积极参与，有效地打击了赌博、偷盗抢劫等行为。

在陈林雄的带领下，盐尽村的乡村面貌也焕然一新。他多方筹资，对村庄进行了硬化、绿化和亮化。

“村里治安太平了，环境更加整洁美丽了，住在这里很舒心。”村民李亚云笑着说。

如今，盐尽村已经成为县级先进村庄，成功实现了由“后进”变“先进”的蜕变。

“互联网+社区” 创新党建服务新模式

作为陵水县委组织部派驻椰林镇新丰社区党支部的“第一书记”，傅川到任后就在思考，怎样才能更好地服务群众？

为此，他创造性地将互联网与基层党建和社会管理工作深度融合，利用微信公众号，拓宽“互联网+社区”便民服务渠道，以一站式的服务方式，打通联系群众“最后一公里”。

傅川创建了新丰居委会微信公众号，引导社区居民通过微信公众号表达诉求，并第一时间组织力量予以解决；发布相关信息宣传党和政府的扶贫开发和创业就业政策，并鼓励社区居民自主创业；增设天气、中高考成绩等12个

方面的查询服务。

傅川说：“目前新丰社区47名党员均已关注该公众号，服务群众更加及时有效。”

资金帮扶 为百姓办实事

今年“强党建、促增收”活动开展以来，陵水县财政局党总支也进一步提高党员服务意识，发挥“钱袋子”的作用，切实为百姓办实事。

根据群众诉求，财政局党员领导干部协助3户帮扶对象办理小额贷款手续，解决贷款资金9万元；筹措资金60万元，为港坡村扩建蓄水塘……

该县财政局党总支还通过争取“一事一议”专项建设资金320万元，建设五

一村挪德村小组一社、二社两条环村道路；筹措资金116万元帮助港坡村建设安装500千瓦变压器，解决港坡市场运营和拆迁安置户的用电问题等。

近年来，陵水对基层党建工作重视程度只升不降，财政投入只增不减。2013年以来投入6800万元建设村级组织活动场所35个；帮助群众办理民政、计生等服务事项2.1万件……支部坚强有力、党员带头模范、群众共享实惠，陵水基层党组织的领导核心作用在实践中得到巩固和强化。

“创建服务型党组织就是要在联系群众‘最后一公里’问题上形成重视党建、集中精力抓好党建的良好局面，最大限度发挥基层党组织的战斗堡垒作用，真真正正为人民服务。”陵水县委书记麦正华说。

(本报椰林 11月4日电)

海南微联盟 本周六举办首期沙龙 深度解析海南优秀微信的运营之道

本报海口11月4日讯（记者罗孝平）由海南日报报业集团南海网新媒体倾力打造的海南微联盟第一期沙龙将于11月7日晚8时在海口“咖啡陪你”咖啡厅（海口市凤翔西路11号榕景苑小区临街铺面）举办。本期沙龙将以“海南优秀微信公号的运营之道”为主题，邀请海南本地最具影响力数十家优质微信公号齐聚椰城，共同探讨分享海南优秀微信公号的运营经验。

为了引导和推动海南移动新媒体创新发展，集聚海南新媒体传播的业界力量，打造海南权威微信风向标，今年4月，海南日报报业集团南海网新媒体联合清华大新闻研究中心，推出“海南首个微信影响力排行榜”，榜单囊括媒体、政务、自媒体、旅游、教育、生活、商业、楼市八大类别，以一周为时间节点，每周二准时发布，对海南省内八大类的微信推广影响力和市场认可程度进行第三方客观评价。截至目前，已发布榜单共29期，已收录海南省各市县近千家微信公号，拥有海南及周边地区粉丝量超1000万，影响力覆盖全岛。

海南微联盟第一期沙龙由南海网联合海南日报、南国都市报、海南心发现、会计当家、海南网络广播电视台、海南新闻频道、海南特区报、海南在线、交通954、万宁发布厅、海南80后、海南椰城汇、鲁能海蓝福源共同主办，南海网新媒体、会计当家承办，旨在搭建一个海南官方媒体、政务、自媒体及各行业间交流与合作平台。通过沙龙形式，集聚海南各行业微信精英面对面，共同探讨互联网+大背景下的微信运营和营销之道，并借助行业力量，共同推动海南本地微联盟的创新发展。

全国大城市专业画院 来琼办联展

200幅作品展示各地风土人情

本报海口11月4日讯（记者卫小林）今天上午，“海之南·地之北——全国大城市专业画院优秀作品联展”在海南省博物馆和海南省图书馆同时开幕，全国16省市送来的200幅参展作品展示了祖国各地鲜活的风土人情。

据介绍，此次联展作为“海口市仲夏文艺季系列活动”之一，吸引了来自全国16家省会城市及副省级城市专业画院的著名艺术家参展，展出书画作品达200幅。展览规模大，档次高，是海南建省以来第一次举办这样的画展，被誉为全国大城市专业画院的“艺术奥林匹克”盛会。

据了解，此次来琼办展的中国大城市专业画院优秀作品联展是第五届，今天下午举办的中国大城市专业画院学术年会也是第五届。年会介绍，参展画家既有全国著名的老一辈艺术家，也不乏中青年艺术名家。参展作品既有传统的传承，又有对语言表达的探索，主题新颖，形式多元，风格各异，个性鲜明，集中代表了南北专业画院创作队伍的整体风貌。

据悉，本届展览将于11月8日闭幕。画展由中国国家画院学术支持，海口市政府、中国大城市专业画院学术年会主办，海口市文体局承办，海口市文化艺术传播研究中心协办。

海南兴隆金旅居戴斯 度假酒店开业

本报讯（记者张中宝）作为旅居型度假酒店，海南兴隆金旅居戴斯度假酒店日前建成开业，通过整合地域性优质生态资源，导入健康旅居生活方式，开启了健康旅居、健康度假生活新时代。

据介绍，位于万宁市兴隆镇总投资约2亿元的海南兴隆金旅居戴斯度假酒店，是海南金旅居度假集团旗下的一家度假酒店，由美国戴斯酒店集团进行管理，按照四星级标准打造。该集团采用独特的商业模式，整合各类资源平台，集旅居生活、度假休闲等多功能的旅居度假产品，开启“资源整合、服务运营、金融嫁接”三位一体的旅居度假生活，推出的酒店金旅居VIP卡产品，为金旅居VIP卡客户提供集吃、住、行、游、购、娱为一体的一站式旅居生活，真正实现“选择旅居有家，海南处处有家”的优质度假生活。

主编：罗清锐 美编：孙发强

专题



海南快递业收寄量 突破2000万件

11月3日，在海口市五指山路一家快递公司网点，快递员正忙着分发货物。据悉，截至今年9月，全省快件业务收寄量累计完成约2000万件，同比增长约27%；快递业务收入累计完成约4.5亿元，同比增长约52%。目前，经省邮政管理局许可经营快递业务的企业及分支机构约400余家，快递企业经营网点已覆盖全省各县市及主要乡镇。

本报记者 张茂 摄

省政府出台新版《海南省定价目录》 多个政府定价项目将逐步放开

本报海口11月4日讯

（记者洪宝光 实习生王娟）近日，省政府出台《海南省定价目录》，今后，我省药品零售价格、糖蔗收购价格、邮政延伸服务收费等多个政府定价项目将逐步放开。今天，记者采访了省物价局，就2015年版《海南省定价目录》亮点进行解读。

新出台的《海南省定价目录》主要包括电力、燃气、供水、交通运输等方面的商品和服务价格。与2003年版《海南省定价目录》相比，定价项目减少5个、定价子项减少75个，减幅分别为

29%和60%。

据海南省政府有关负责人介绍，放开的政府定价项目包括三个方面：一是为激发市场活力，放开重要商品领域相关定价项目，如药品零售价格、民爆器材仓储等；二是为促进市场竞争，占定价目录项目比例约39%，此举将让市、县人民政府有更多的定价权限，将有效调动地方的积极性，使价格管理更加贴近实际、便于操作，实现提速增效。

新版《海南省定价目录》是否会对当前价格总水平产生较大影响？省府有关负责人表示，客观来看，部分长期由政府管制的价格放开由市场调节

后，个别领域可能会出现价格上涨，短期内有一个价值规律合理回归的过程。但从长远来看，随着价格关系的逐步理顺，市场供需趋于平衡，价格将会逐步恢复平稳。

此外，放开价格并不等于放任价格。对于这些放开价格的领域，政府将完善配套监管措施，通过健全价格法律法规建设、加强事中事后监管等，加强新闻宣传和舆论引导等手段，保持我省价格水平稳定、维护正常的市场价格秩序。

海上堵、岸上查、陆上打 海南边防近期破获多起涉毒案件

本报海口11月4日讯（见习记者李磊 特约记者朱晨鹏 通讯员邵帅）记者昨日从海南省公安边防总队获悉，临近年终岁末，海南省公安边防总队各支队全面加强社会管控，在辖区严查严打涉毒违法犯罪活动，在短期内连续破获多起涉毒案件，仅文昌边防支队在10月下旬就破获41起涉毒案件。

据了解，文昌边防支队自10月27日以来查破第5起涉毒案件。此外，东营边防派出所、红岛边防

派出所等民警也纷纷在不同场合查获涉嫌吸食毒品和贩卖毒品人员。

来自文昌边防支队的禁毒战果也十分可喜，仅在10月下旬，该支队及辖区边防派出所连续查破涉毒案件41起，其中贩毒4起、吸毒37起，扣押海洛因、冰毒等毒品疑似物若干，有效净化了社会治安环境。

据了解，为认真贯彻全省禁毒工作会议精神，海南公安边防总队重拳出击，主动进攻，多警联动，点面结合，海

上堵、岸上查、陆上打，加大了对辖区涉毒人员的收戒、打击力度；进一步严密沿海一线管控，强化对口岸、船舶的检查监管，堵毒源、截毒流；同时加强对辖区宾馆、酒店等重点场所的摸排清查，发现涉毒线索快速反应，严厉打击零包贩毒活动，做到“大毒”、“小毒”一起打击，取得了明显效果。

盖网·海南——盖粉之家落户海口并正式运行 盖聚百业 网通天下：一个全新的电子商务平台模式进入海南

我国正大力推进互联网产业和电子商务的发展，符合时代发展趋势的新商业模式必将获得与时俱进的发展空间，并为我国经济的健康发展和社会和谐做出积极贡献。

正是前瞻性地看到了这种趋势，看到了网络经济时代未来的飞速发展，海南厚道文化传媒有限公司与时俱进地引入盖网，并经过半年的精心准备，2015年11月4日，海口盖网——盖粉之家落户海口，进入正式运行阶段，给海口的互联网产业注入了一股强劲的新能量。

什么是盖网？

盖网，是一家全球领先技术应用创新企业，利用互联网技术、云计算技术、3G智能互动媒体终端技术，采用电子商务平台模式，是具有领导性的立体化服务平台。

据海口盖粉之家运营中心负责人、海南厚道文化传媒有限公司董事长涂新忠介绍，盖网以“消费增值(积分)”为中心，针对消费者、商家的不同需求，搭建线上与线下双向O2O模式新平台，并与中国平安食品

第一网形成一个整体，在盖网O2O平台上对消费者、商家进行线上、线下整合的消费结算系统、广告发布系统，可进行促销、发放优惠券等，并对消费者积分进行锁定而进行全方位管理的一种全新模式。

盖网通又是什么？

盖网通，是盖网公司旗下的3G智能互动媒体终端机器，是打通线上与线下的有力渠道。盖网旗下的盖网商城和盖网通，站在商家与消费者的角度考虑，旨在给盖

网用户最全面、最佳体验的合作商家。

盖网通功能有哪些？

盖网公司历经两年耗巨资自主研发了“盖网通3G智能互动媒体服务终端一体机”，功能涵盖广泛，可实现人机互动、即时免费注册、积分获取、积分消费、播放精准商品广告、商家折扣优惠券打印、产品促销活动、天气预报、电子地图、城市名片投放，并将开放水电煤气费等日常生活账单缴纳、固话缴费、手机充值、游戏点卡、Q币购买、

买、网络购物等缴、付费及定购业务等功能融为一体。

涂新忠说，过去互联网只是作为一个工具，为沟通、交友、网购、查看资讯时传递信息使用，然而“盖网通”服务终端一体机的强力推出，创造了互联网O2O模式线上线下联通的时代里程碑，在盖网平台里面，除了能够为人们带来各种便利外，同时让互联网变得不再只是传递信息的使用，而是让信息创造了巨大的收益。

在技术方面，盖网通免费WIFI功能、

“手机掌柜”移动支付功能已进入最后的测试阶段，即将投入使用。由此，盖网支付方式即刻进入一个更灵活、更方便的全新阶段。计划在2018年前完成全国15—18万台机器的铺设，分阶段地与各种业态进行有效整合，全方位融入人们的日常生活中去。

盖网还有哪些新超越？

继盖网通环保机正式发布后，盖网的新机器系列“自助生鲜售卖机”（盖鲜生）成为百姓们放心食品供应平台，可以实现手机

移动端或网上在线预订及支付，适用于盖网积分兑换或银联卡直接支付，是基于盖网O2O模式与安全食品配送体系的重要实践。

目前，盖网已先后与乐淘网、“国际袜都”浙江大唐袜业、诸暨国际小商品市场、广州牛仔城、广州黄沙海鲜批发市场等专业市场签订了战略合作协议，资源整合将为盖网带来惊人的商家数量、会员数量、销售数量，未来商业价值巨大。

与此配套，盖网也将推出全新的互联网托管服务，突显盖网作为平台的特点和优势，进一步在模式上实现超越，为企业建立一套完整体系做全网托管，从此，传统企业触电更加快捷便利。

盖网即将启动自有品牌高端产品的全新业务，项目类型包括豪车超跑、顶级名表、英国的酒店别墅、地产销售等。盖网的目标是争当互联网O2O领域的领军者和不可或缺的缔造者。

（本报撰文/室中 本版图片均由海南厚道文化传媒有限公司提供）

